



## 安全理事会

第七十五年

临时逐字记录

## 第八七七四次会议

2020年11月12日星期四上午10时举行

纽约

主席:	金女士.....	(圣文森特和格林纳丁斯)
	比利时.....	克里德尔卡先生
	中国.....	戴兵先生
	多米尼加共和国.....	塞达诺夫人
	爱沙尼亚.....	奥瓦尔特先生
	法国.....	德里维埃先生
	德国.....	霍伊斯根先生
	印度尼西亚.....	钱宁先生
	尼日尔.....	奥吉先生
	俄罗斯联邦.....	叶夫斯季格聂耶娃女士
	南非.....	马特基拉先生
	突尼斯.....	本拉哈先生
	大不列颠及北爱尔兰联合王国.....	法雷女士
	美利坚合众国.....	亨特先生
	越南.....	邓先生

## 议程项目

秘书长关于苏丹和南苏丹的报告

本记录包括中文发言的文本和其他语言发言的译文。定本将刊印在《安全理事会正式记录》。更正应只对原文提出。更正应作在印发的记录上，由有关的代表团成员一人署名，送交逐字记录处处长(U-0506) (verbatimrecords@un.org)。更正后的记录将以电子文本方式在联合国正式文件系统(<http://documents.un.org>)上重发。

20-31018 (C)



无障碍文件

请回收



上午10时05分开会。

## 通过议程

议程通过。

## 秘书长关于苏丹和南苏丹的报告

**主席**（以英语发言）：安全理事会现在开始审议其议程上的项目。

安理会成员面前摆有文件S/2020/1098，其中载有美利坚合众国提交的决议草案。

安理会准备对其面前的决议草案进行表决。我现在将决议草案付诸表决。

进行了举手表决。

赞成：

比利时、中国、多米尼加共和国、爱沙尼亚、法国、德国、印度尼西亚、尼日尔、俄罗斯联邦、圣文森特和格林纳丁斯、南非、突尼斯、大不列颠及北爱尔兰联合王国、美利坚合众国、越南

**主席**（以英语发言）：决议草案获得15票赞成。决议草案获得一致通过，成为第2550（2020）号决议。

我现在请希望发言的安理会成员发言。

**亨特先生**（美利坚合众国）（以英语发言）：我感谢安全理事会所有成员支持这一极其重要的任务授权。

世界在继续应对冠状病毒病（COVID-19），我们感谢所有安理会成员表示继续支持联合国阿卜耶伊临时安全部队（联阿安全部队）。我们还要特别感谢埃塞俄比亚对联阿安全部队的贡献。

阿卜耶伊人民应当过上和平生活，而不必担心暴力。他们还应当拥有可以保障安全和法治、正常运作的行政当局。我们决不能无视这些目标。

安全理事会在第2550（2020）号决议中欢迎并鼓励苏丹和南苏丹为解决阿卜耶伊争端继续接触。按照联合政治和安全机制10月会议的商定，承诺解决边界问题和审查联阿安全部队全面执行任务所面临的障碍问题，是非常值得欢迎的事态发展。各方应保持这种前进势头。

我们期待秘书长与苏丹、南苏丹和埃塞俄比亚就联阿安全部队的撤离战略进行的联合协商取得成果，安全理事会在决议中要求进行联合协商。鉴于苏丹与南苏丹关系日趋升温，应制定负责任的撤出战略，该战略必须考虑到阿卜耶伊人民仍然存在的安全需求。

我们敦促非洲联盟在协商中发挥关键作用，支持当事方取得更大政治进展，特别是在当事方自己也在采取步骤解决阿卜耶伊争端和处理边界问题的情况下。

美国仍然致力于支持阿卜耶伊以及苏丹和南苏丹的和平与安全。

**赫伊斯根先生**（德国）（以英语发言）：德国对第2550（2020）号决议投了赞成票，并支持联合国阿卜耶伊临时安全部队新的任务授权。然而，我们对有关人道主义原则的措词表示强烈保留。

人道主义原则是提供人道主义援助的根本基础。安全理事会无数决议承认并重申了它们属于核心原则的本质特征。我们不认可认为人道主义原则应从属于联合国指导原则的任何解释，联合国指导原则是大会制定的良好做法的框架。德国不支持该观点，认为它是错误的。

上午10时10分散会。